


KZS		ZAPISNIK SESTANKA		
7.3.2024 pričetek ob 17:45		PRESEDSTVO KZS – ZOOM		2. SEJA PRESEDSTVA 2024
VABLJENI		PAVEL MARĐONVIČ, JAN STARMAN, KLAVDIJ BLAŽKO, DEJAN GORENC, PETER GREGORČIČ, ROK ERCE, ANDRAŽ GRUM, LUKA ŽELE, ANEJ ŠTRUCL, ROBERT JENKO, MIRA GAŠPARIČ PETROVIČ, ANDRAŽ ŠEŠOK, TADEJ TEKAVČIČ, SLAVKO SINIČ		
OSTALI VABLJENI		Natalija Viher, Domen Žigante		
ODSOTNI		Peter Gregorčič, Domen Žigante, Rok Erce, Slavko Sinič		
	Tema	Sklop	Rešitev-pojasnilo-sklep	Odgovoren
1.	Potrditev Zapisnika prejšnje seje		Soglasno potrjen	Predsedstvo
2.	Potrditev dnevnega red		Soglasno potrjen	Predsedstvo
3.	Predstavitev in potrditev kandidata za novega generalnega sekretarja..		<p>Predsednik pove, da je bil mnenja, da je prejšnji kandidat primeren, saj je bil zelo motiviran, vendar si je kandidat po primopredajnem sestanku premislil. Kot razlog je navedel, da se ne čuti sposobnega izvajati takšna operativna dela (v povezavi z organizacijo dirk in drugih dogodkov). Pavel poudari, da sta o tem veliko govorila in da je Matjažu jasno predstavil, da je v interesu nadaljnjega razvoja Zveze, da se nov generalni sekretar bolj osredotoči na vodenje zveze oz. ekipe, na finančno področje, sponzorje, razpise, razvoj...</p> <p>Pove, da je nov kandidat, ki ga želi predlagati, Žiga Primožič bil že prej v ožjem krogu 2 kandidatov, vendar se odločil sprva za Matjaža. Tokrat je predsednik dal ponovno možnost Žigi, kateri je še vedno zainteresiran. Prav tako je bil pripravljen že prej pomagati zvezi, kljub prvotni neizbranosti.</p> <p>Pavel predstavi Žiga, pokaže njegov življenjepis. Ima dobre izkušnje, organizacijske sposobnosti, je diplomiran ekonomist, delal je večinoma na gospodarskem področju in ima veliko izkušenj. Delal je veliko v marketingu, prodaji ter na vodenju projektov.</p> <p>Dolgo je bil član in tekmovalec KK Kranj, prav tako je bil tudi član upravnega odbora kluba. Pomagal je tudi pri organizaciji Kranjske dirke.</p> <p>Žiga bo kot GS večji del svojega časa moral usmeriti v strateško razvojno področje, seveda pa bo moral pomagati tudi pri operativi oz. organizaciji. Pavel pove, da je karakterno dobra in pozitivna oseba, je komunikativen, ne konflikten, motiviran,...</p> <p>Gorenc meni, da bo dobro delal glede na izkušnje. Šešok se je pozanimal o njemu in pravi, da ga bo z veseljem podprl kot generalnega sekretarja.</p>	Predsedstvo

		<p>Jenko pravi, da bi bilo dobro, da se Žiga in bivši GS, Andrej, prej srečata, da se izognemo situaciji kot z Matjažem. Starman izpostavi, da Andrejeva slika o delu bodočega generalnega sekretarja ni prava, saj je potrebna sprememba v organiziranosti in zmanjšanje fokusa generalnega sekretarja na operativne naloge pri organizaciji dirk. Zato sestanek med njim in Žigom ni priporočljiv. Enako meni Pavel.</p> <p>Mira: pove, da je Matjaž bil dober kandidat, da bi se moral vsega tega zavedati in ne verjame, da ga je sestanek z Filipom odvrnil.</p> <p>Pavel pove, da mu Matjaž potrdil umik prav zaradi tega, ker se enostavno ni videl v tej funkciji zaradi operativnega dela, vendar ni več pomembno. Matjaž je odstopil in novi kandidat je Žiga. Žiga ni rešitev v sili, ker je bil že prej eden dveh kandidatov, med katerimi je tehtal.</p> <p>Jenko pravi, da umik Matjaža velika neresnost in k sreči, da takega sekretarja nimamo. Če si nekdo po podpisu pogodbe tako premisli in odstopi.</p> <p>Šešok: pove, da je imel s Filipom dober odnos, za Matjaža pove, da bolje, da je zdaj odpovedal, kot pa kasneje. Žigo bi bilo dobro seznaniti z vsemi nalogami že zdaj, da potem ne bo prepozno.</p> <p>Žiga lahko nastopi v začetku maja – najkasneje.</p> <p>Predsednika da na glasovanje potrditev Žige Primožiča za Generalnega Sekretarja Zveze.</p> <p>GLASOVANJE ZA POTRDITEV NOVEGA GENERALNEGA SEKRETARJA: ZA: VSI PROTI: SE ZADRŽI:</p>	
4.	Razno	Več o tem na naslednji seji – predsednik se zaradi obveznosti opravičil.	Predsedstvo

Seja se je končala ob: 18:30

Zapisnikar: Natalija Viher